Terreno a Grazzanise - Rif. 15301 (41.472 EUR)



Luogo **Campania, Grazzanise** https://www.annuncici.it/x-173094-z



Questo immobile viene venduto tramite asta online. Vendesi terreno edificabile utilizzato ad orto, sito a Grazzanise (CE), via Tre Grazie snc. L'immobile è ubicato in zona centrale a prevalente destinazione residenziale. L'appezzamento è annesso al cortile di un fabbricato, da cui si accede dalla via Tre Grazie. Il terreno risulta edificabile: dallo strumento urbanistico vigente del Comune di Grazzanise, ricade in Zona "A", destinazione urbanistica "Residenziale a Tutela". L'area risulta completamente recintata. Nel complesso l'immobile si presenta in discreto stato di manutenzione e conservazione e risulta occupato.PER MAGGIORI DETTAGLI CONSULTARE I DOCUMENTI ALLEGATI.Bene descritto in perizia come "Terreno a3"Superficie commerciale totale: 864 MqPiena proprietà di:Terreno edificabile(CT): Foglio 29 - Particella 643 Prezzo base d'asta: 41472 EURO. Chiudi

Tel: 0289741567

ŝ	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z
	Terreno a Grazzanise - Rif. 15301
	https://www.annuncici.it/x-173094- z